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A. Weitel’ z praxe sa zapojil do projektu, v ktorom pedagdgmavrhuji/dizajnuji digitadlne vzdelavacie objekfguzitd’né
na vyuwovani fyziky. Predtym, nez nie navrhnd, metodici projektu od nich pozaduju, g@rg svoje navrhy/namety
stanovili vzdelavacie ciele. NiZSie najdete 6 foldwii cid’ov z tvorivej dielne redlnehocitela. V kazdej sa nachadza

(¢i nevhodné, nedotiahnuté, nelogickél)at

1. Ziak vie opisé, ako sa meni jedna forma energie na int — polokaeégia na pohybovu. (Bloom 3 — aplikacia)

2. Pojem teleso, vlastnosti telies, zoznamenie sarsymi latkami. (Bloom 1 — zapaméatanie)

3. Opisd kolobeh vody v prirode. (Bloom 2 — porozumenie)

4. Ziak pozna niekitko najznamejsich sthvezdi. (Bloom X — neviem, karmaradi)

5.Ziak navrhne a zostavi elektrické zapojenie, kimiébeZznom dennom osvetleni postupne rozsvietiasrzéervend,
ZIta a zelenu svietiva diddu a ktoré v noci (pri slaboswetleni) zhasne spominané farebné svietivé diddyalo rozsvieti
tri biele. (Bloom 6 — tvorivad

6.Ziak bude vedié pracovad v skupine pri laboratérnom merani ohniskovej viatiasti spojnej SoSovky. (Bloom 3 —
aplikacia, pripadne Bloom 5 — hodnotenie)

B. Pozrite sa na obrazok. Je tam znazornena jedhadyeikélna situacia. Ziak madit rychlog’ dopadu kamia (odpor
vzduchu nés netrapi), zakre’sfidsobiace sily v Stvrtej bodke a do kazdého &emého miesta zakresli vektor vysledného
zrychlenia. Najprv spravne vyrieSte zadanu fyzikalfohu (alebo v niekiych krokoch sformulujte konkrétnu stratégiu,
ktora rieSit€a dovedie UspeSne do ka¢. K dispozicii mate 5 bodov — vychadzajuc zo lswojzorového rieSenia (alebo
stratégie), navrhnite bodovaciu schému a zdévodmitge rozhodnutie o priradetiastkovych bodov k tej — ktorejasti
rieSenia. Opierajte sa aj o nasledovné tédigela — autora Glohyd. Ziaci by mali vedié zakresli posobiace sily
v 'ubovd’nom bode trajektorie2. Mnoho Ziakov méa problém so zakreslenim vektoralogti ¢i zrychlenia,3. Ziak, ktory
vyrieSi tlohu ,energiovou” metédou, ma wanjedno véké plus!

v,=10 m/s

h=5m

rychlost’ dopadu = ? m/s

C. Predstavte si zidealizovani modelovl triedu Vdwétve Utopia. Ste 2énajuci pedagdég na gymnaziu (alebo ZS,
priemyslovke, @novke) a vzorne ste sa pripravili na ¥pwaciu hodinu, kde prevazne formou vykladu s inikemgm
zapojenim interaktivnej tabule planujete spoluiakrii prejs cez témwPascalov zakonClovek mieni, Zivot meni, talia
aj pasitat prave pri vaSom vyklade neustale ,mrzni* a choji& stojcosi inStalové, baco viac, po asi 5 minatach vam
krachlo internetové pripojenie a Skolsky IT admirditdr hlsi, Ze to ,nabehne" najskor za 2 hodingcrithite vaSed’alSie
kroky patas zvySnych X min(t a vyjadrite sa aj k tondo, by nasledovalo za takto zvladnutou (alebo ,zviddn“)
vyucovacou hodinou. Vytovali by ste Pascalov zakon s vyuzitim interaktjwabule — préo ano/nie? Ktora téma sa
PODLA VAS vel'mi dobre hodi ku interaktivnej tabuli (a pog? A ktor& naproti tomu absolitne nie (asp)e



